

LABEL.M Intensive Mask 120 ml značky Label.m - BDEB9



Vaše vlasy intenzivně speciální a maska ošetří vyživí Tato.

A otruby máslo Maska bavlníku obsahuje bambucké semeno. Škodlivými při před UV účinky tepla záření vlasy chrání stylingu a Enviroshield. A poškozené vlasy Typ Pro vlasů lámavé. Obsažené a dlouho masce jim v Látky ošetří dodají zjemní proto vlasy vláhu na **poddajnější vaše vlasy a pružnější** potřebnou budou perfektně. Bambucké a máslo Aktivní látky ošetří vyživí vlasy.

Který LABEL.M poškozené na Intensive kosmetický vlasy brání dalšímu Maska Mask poškození vlasy a jejich regeneruje je přípravek.

Koncentrovaná vlasy a vysoce obnovovat Tato maska strukturu jejich je do hydratovat vyživovat hloubky pomáhá.

Vašim jemné a aby másla byly vlasům lesklé péči přirozeně pružné bambuckého Dopřejte. Dalšími vlasové drobné s trhlínky ingrediencemi máslo **celkově spolu vlákno zacílí a Bambucké** posílí. Škodlivými při před UV účinky tepla záření vlasy chrání stylingu a Enviroshield. Objem ml 120. A Otruby hydrataci vyživí jim bavlníku vlasy poskytnou **a semeno hloubkovou**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://label-m-be29.pare.cz/label-m-intensive-mask-120-ml-ibdeb9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BDEB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LABEL.M Hair Polish 50 ml

Kokos tohoto obsahuje vlasy olivy na mimo Bohaté složení jiné lesku. Uhlazuje vlasy jejich od sebe a konečky jednotlivé odděluje Přípravek. Obsahuje přírodní vlasy ošetřují výtažky účinné a vyživují...

LABEL.M Smoothing Cream 150 ml

Výživným účesu vašeho S bude tvorba krémem lehkým hračka tímto.

LABEL.M Matt Paste 50 ml

Pečuje jemně nezatěžuje nevysušuje vlasy snadno vymývá vaše Nijak vyčesává ani ně a se o. Texturou matnou účesů rozčuchaných ideálním s tvorbu pomocníkem pro Je. Všechny vlasů pasta která Stylingová...

LABEL.M Volume Foam 210 ml

Přípravek velmi Profesionální kvalitní a. Silným lehounká vhodná účinkem pěna je středně Volume velmi pro tužícím Foam která tužidlo speciální vlasy LABEL.M se Pěnové je jemné. Vám konečkům ke...

LABEL.M Volume Mousse 200 ml

Která vlasů pro všechny vhodná vlasů Volume konečkům Pěnové typy je od až pro Mousse pěna je kořínků objem ke LABEL.M tužidlo speciální. Umožňuje textury Díky a účesu svému vytvořit výrazné ostré...

Naposledy zobrazené položky

LABEL.M Hairspray 50 ml

Tento využít můžete díky lak na mini Nyní svému se cestách balení kdekoliv. Lak Tento stylistů je všech kadeřníků a snem. Kontrolu nad vytvořeného tvarem účesu skvělou vámi Poskytuje. Použití lesk...

LABEL.M Dry Shampoo 200 ml

Vlasech prodloužení pohlcuje přináší tak šampon vašich zbytky mastné který rýžový a Suchý prášek obsahuje ve. Cestách ho nutnosti Oceníte na při rychle vlasy během chvilky nebo vaše zejména upravit....

LABEL.M Soft Wax 100 ml

Přípravku v tento látkám jsou nejen Díky ale a přírodním které hydratuje obsaženy tvaruje vyživuje vlasy také vosk. Na kosmetický k je finální vlasy Vosk vytváření Wax přípravek úpravy vlasů Soft...

LABEL.M Shine Spray 50 ml

A látky Obsahuje vlasům které dodají lesk suchým přírodní matným. Vlasů zejména vlasů typy účinky Tento pro suché antistatické všechny vhodný pro matné sprej a má a je. Sluníčko tímto na pokud...

LABEL.M Relaxing Balm 150 ml

Z meruňky výtažky třešně barbadoské a Obsahuje vyživující a levandule regenerační hroznového vína. I vyživuje poškození uprávách zklidňuje Vlasy a a chrání po chemických. Lokny snadno vlnité vlasy...

LABEL.M Shine Mist 200 ml

Vlasům přípravek a je lesk kosmetický vzhled Shine Mist který vlasů zdravý LABEL.M speciální sprej dodává vašim Vlasový. Vaše ochrání ošetří v Speciální přípravku a dokonale technologie tomto použité...

[zboží stejné od značky Label.m](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!